KopoTkoe JloKa3aTeIbcTBO TOXKJIECTBA Jitjiepa
JIJISE KOHTUHYaHTOB

A. B. Ycrunos*

Konrunyanramu HasbBaoTcsg MHOTOWIeHbl K, (X1, ..., X, ), KOTOPbIE OLpe-
JeJIAI0TCA HadaIbHBIMU YCJIOBUAMUI

Ko() = 1, Kl(fﬁl) =
U PEKypPPEHTHBIM COOTHOIIEHUEeM
Kyo(z1, .. 20) = 2o Kp(21, .y 2n—1) + Kp(21, ..o, Zp—2) (n>2)

(ymobuo Takke canrarh, uro K_1 = 0). OHH BOBHUKAIOT IIPU DEIICHUU 3a-
JIad, CBSI3AHHBIX C IEMHBIMEU JIpobsamu u aaroputmoMm Eskimma. KonTturyaHTh!
VAOBJECTBOPSIOT PA3TUIHBIM COOTHOIIEHUSIM, HANOO0 e OOIIUM U3 KOTOPBIX sIB-
JISIETCSL TOYKIECTBO Ditzepa

Km+n(x17 s 7$m+n)Kl(xm+17 s 7xm+l) - Km+l(w17 s 7$m+l)Kn(xm+17 s 7$m+n) =
= (_1)nKm71(x17 cee al'mfl)anlfl($m+l+2a LR xm+n) (m > 1;l > 0,’ﬂ > I+ 1)

(1)

OOBIYHO OHO TIPOBEPSIETCsT MHIAYKIMENH MO JBYM U3 TPeX mapamMerpoB [, m, n.
Ciietytornee JI0Ka3aTeIbCTBO OCHOBAHO HA TOM, YTO OIPEJIEIUTEN b KOCOCUMMET-
pudeckoit MaTpuinl 4 X 4 (Kak 1 11060 MATPHUIBI YeTHOTO MOPSIIKA) ABJISIETCST
KBaJIpaATOM HEKOTOpOro Muorouwiena (mdaddunana Marpuisr):

0 a b ¢
—a 0 d e _ 2
det b o—d 0 f = (af + cd — be)”.
—c —e —f 0
Paccyxenust Gy/yT OPOBOIMUTCS JIISi MHOTOWIEHOB Ky (Z1,...,Zy), KOTODBIE

OIIpeACIAIOTCA HAYAJIbHBIMU YCJIOBUAMA
ko() = 1, k1($1) =X
U PEKYPPEHTHLIM COOTHOIIEHUEM
kn(xla'-wxn) :Inkn(mlw--vxn—l)*kn(xly--wzn—ﬂ (TL > 2) (2)
OHI/I BO3HHKAIOT KaK YHUCJJAUTEIN U SHaMeHaTeJIn IIEITHbIX ;Lpo6e171 BUIa
1
X1 —
T2 — . 1

Tn

*Pabora BeinosiHeHa npu nojuep:kke donga INTAS, rpant Ne 03-51-5070



u cBsi3aHbl ¢ MHOrowneHaMu K, (x1,...,2,) COOTHOIIEHNEM
kn(z1,...,2n) =1 "Ky(iz1, ..., ix,) (i=+v-1). (3)
Teopema Ilycmvbm >1,1>0un>1+1. Toeda

karn(mla s 7$m+n)kl<xm+17 B l‘erl) - km+l(l'17 s 7$m+l)kn($m+17 s a$m+n)+
+I€m,1(1'1, ey xm,l)kn,l,l(xm+l+2, ey xm+n) = 0. (4)
JokazareabcTBo. PaccMOTpHM KOCOCHMMeTpHIecKyio Marpuity A = (a, )",
siemenTamMu KOTopoii ipu 1 < u < v < m +n + 2 gBJAAI0TCI BeJTUYUHBI

Ay = kv—u—l(zua s axv—Q)-

Hampumep, npu m =n =1,

0 1 T L1 — 1
7 -1 0 1 To
A= —I1 -1 0 1
1-— T1X9 —X9 -1 0

U3 pekyppeHTHBIX COOTHOIIeHUIT (2) BBITEKAET, YTO KarKJblil cToJber; MaT-
punbl A sBiisiercs JMHEHHON KOMOMHAIMEH ABYX IPEAbLIYIHUX (€Ciu Takue Cy-
[IECTBYIOT). 3HAYUT, y MAaTpuipl A jir060ii MUHOD HOpsIKa 3 Ui 6OJIbIIe DaBeH
nymio. PaccmaTpuBast oiMH U3 TJIABHBIX MUHOPOB, HAXO/IMM

0 a1,m+1 a1 m+1+2 a1,m+4nt2
det | —orm1 0 Qyn41,m4142 Umtlmint2 | _
—Q1,m4142  —Omeg1,m+I42 0 142, m+n+2
—A1,m+n+2 T Om4+1,m4n+2 T Am41+2,m4n+2 0

2
= (al,m+1am+l+2,m+n+2 + a1, m4n+20m+1,mti+2 — al,m+l+2am+1,m+n+2) =0,

9TO paBHOCHILHO paBeHcTBY (4). Teopema nokazana.
ToxecTBo Diinepa (1) monywaercs u3 dbopmyssl (4) MyTeM IPUMEHEHUs!
cooTHOIIEHU (3).
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